SACAR FACTOR COMUN

Ejemplo:
Operacion
4x°y’ -2x°y* =2-2-x"-y  =2.x-y? =2.x7-y*:| 2y - X
. I factores del b factores del ! Ifactor (:omunI ler s:r:ando 2° sumando
EJ - ler sumando 2° sumando
2.2
Resultado | 2x°y (2y—x)
Solucion Sitio para la solucién del profesor
Calcula:
Sx+6x—T7x=
A.
Resultado
Solucién
x=3x=
B.
Resultado
Solucién
9x’ +6x* =
C.
Resultado
Solucién

x3—7x4+2x2y=

Resultado

Solucion

3xy+4x°y—5xy° =

Resultado

Solucion

—47°x—2zx* —12zx =

Resultado

Solucion

38 +218x +158%x =

Resultado

Solucion
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6x'y—24x"y+12x°y’ =

Resultado

Solucion

9x* —52x° +2¢7x° =

Resultado

Solucion

2
X x* 3x

4 8 2

Resultado

Solucion

8%t —2)631‘2 + f 2 =
3 7

Resultado

Solucion

3 3.2 9 2.2 27 2
Xy Xy ——xy =
PR AREE et

Resultado

Solucion

Resultado

Solucion
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